

# 张灯结彩大拜年! 中国宝武海外员工喜贺新春

## 宝欧公司

2020年,宝欧公司防疫、经营两手抓,贯彻集团战略,服务钢铁生态圈,实现绩效逆势上扬。新的一年,宝欧公司将继续以时不我待的进取面貌推进转型,创造更好的经营业绩,践行初心和使命。

2021年春节已经到来,为了弘扬中华民族的传统文,加强团队凝聚力,提高属地员工的归属感,宝欧公司在做好疫情防控的前提下,开展了“送祝福防疫情 健康干净迎新春”等活动,组织员工贴春联、挂灯笼、送“福”字……活动让全体员工,特别是属地员工感受到中国文化的魅力和宝武大家庭的温暖。



辞旧岁,万木春,春风十里踏歌行。贺新年,别样情,情满宝武大家庭。喜庆欢乐祥和的新春佳节来到,小编禁不住要用一句国际化的祝词祝福大家——

嗨皮牛 YEAR!

带着浓浓的家国深情,海外员工在做好防疫的同时,以各种形式共迎新春佳节。

热热闹闹送祝愿

红红火火过大年

宝武海外赤子们

我心依旧 干劲不减

我们也祝愿他们

平安吉祥 新春快乐

## 宝西公司



宝西公司祝大家新年快乐,身体健康,牛年大吉!

BAOSTEEL

BAOSTEEL ESPAÑA S.L.

FELIZ AÑO NUEVO!

## 宝钢意大利公司



宝钢意大利公司以饱满的热情迎接中国新年,祝大家新年快乐!

加油,宝钢!

Buon 2021!



宝欧南非代表处 恭祝大家:

2021

新春愉快

国家安康

牛气冲天

新年快乐!



中东代表处

土耳其代表处



## 扎兰德钢厂项目组



TOSYALIA 项目组 阿尔及利亚

德信烧碱项目组 印尼



## 中钢国际

春节来临,中钢国际下属公司海外相关项目部广大干部职工依然奋战在项目上,在加强防疫的同时为海外用户的工程顺利推进保驾护航。遥望祖国,干部职工心中更添一份牵挂,他们以集体送祝福的方式,为企业为家人也为自己加油鼓劲,以激情和真情迎接新年。



高炉鼓风机项目组 土耳其

## 感谢你的坚守!

每逢佳节倍思亲。春节来临,又到团圆时刻。

幸福是团聚和乡味。当我们沉浸在祥和喜悦之中时,可曾想到,在宝武有这样一些岗位员工,接受企业派遣,远离大家庭和自己的小家,驻守在异域他乡。

无论是塞外、高原,还是企业的“拓荒地”,他们保有恒心、坚守初心,用赤诚坚守着、奉献着。

### 尽所能保用户不断料

王进英

欧冶工业品化工油脂采购经理

2015年外派支撑湛江钢铁危化品业务采购,负责采购供应、送货到现场、跟踪使用等一系列事务。5年时间里,我十分荣幸见证了湛江钢铁取得的一系列辉煌成绩。

犹记得2020年初,盐酸市场供应紧缺,湛江钢铁储备量不足,又恰逢春节临近,物流紧张。为保生产保供,我反复与多家供应商沟通协调,紧急调动现有资源,并向公安局申请备案,最终顺利避免了现场用户断料的风险,为湛江钢铁生产顺利尽了绵薄之力。



### 落日下的大漠孤影

张彦华

宝钢股份营销中心(宝钢国际) 商贸公司宝钢塔里木油田服务中心营销代表

2014年8月,我被派往新疆区域负责销售服务工作,本以为营销是“西装革履的商务精英”的美好想象,却被塞外狂沙拍得稀碎。长河落日,动辄几百公里的沙漠公路上,陪着自己赶赴用户现场的只有夕阳下的孤影。

印象最深的是有一次给用户提供跟井服务,我在用户现场36个小时没有合眼,最终宝钢新产品全部顺利下井使用。家庭中,我的身份是儿子、是丈夫、是爸爸,但是作为一名能源开采的护航者,我更自豪于能让全中国的老百姓安全用上石油天然气,这就是我坚守的动力。



### 为付出而自豪

李燕生

韶钢松山曲江分公司驻港业务

我连续十多年分别在多个港口做驻港工作。

最难忘2020年1月24日大年三十,港口下午停止了作业,让员工回家吃年夜饭。偌大的港口,我一个人默默地巡查着货物,协调着当天的铁路发运计划,进入电脑系统录入货物台账……完成当天全部的工作天色已晚,回到宿舍吃了一顿简单的晚饭,算是自己的“年夜饭”。

虽然不能经常与家人团聚,但自己的微小付出,能为韶钢的快速发展出一份力,我感到无比自豪。



### 扛起沉甸甸的职责

李荣

韶钢松山曲江分公司驻港助理

我是一名驻港人员,从事接卸大轮、在码头巡查等简单的工作,但我深知身上肩负的是降低港口货物货损和保证货物质量的重要责任。

2020年一季度,新港球团矿回厂损耗率出现异常的指标波动。我认真研究损耗原因,从货物卸港时的水分差异、天气变化、发货组织、清场管理等方面主动岗位找差,采取应对措施。到年底,球团矿货损率达到了控制目标,驻港团队的货损管理也取得了近五年来的最好成绩。看着记录自己一年业绩的上扬曲线表,我感觉自己常年如一日坚守是值得的。



### 驻扎生活的苦与甜

王伟文

欧冶工业品设备采购高级主任管理师

我从事工程设备采购工作已近30年,2013年被外派支撑湛江钢铁项目。无论在哪个地方哪个岗位,我始终如一保持着高昂的工作热情,坚守爱岗敬业的职业操守。

去年我驻扎在东北,负责跟进湛江钢铁三高炉设备制造进度。当时,是国内疫情严峻的时刻。为减少给企业和社会添乱,面对挑战,我在旅馆和供应商之间每天重复着两点一线的生活。虽然日子有点苦,但欣慰的是,在和大家一起努力下,设备顺利发运,为工程推进提供了保障。



### 怕儿子认不出自己

朱鹏峰

宝钢资源澳大利亚公司财务经理

2020年4月,因境外疫情爆发,我不得不滞留上海。紧接着,我那可爱的双胞胎儿子呱呱坠地。9月,带着激动和不舍,我又踏上了离家的航班,重返澳大利亚工作岗位。我把孩子们的照片贴在办公室的案头,一有空就看看。

2021年的春节,也是孩子们出生后全家迎来的第一个春节,我选择坚守在工作岗位就地过年。虽然等我下次回家的时候,孩子们可能不认得我这个“老父亲”了,但我相信,他们长大以后会理解我的这份“坚守”——在岗位需要我的时候,我要以实际行动来回报。



### 我以我心铸忠诚

袁政

武汉耐材总包事业部(销售公司) 宁钢项目经理

我和团队负责宁波钢铁雷罐和铁包耐材供应等总包服务工作。

2020年受疫情影响,回乡探亲的同事无法按期返岗,人员捉襟见肘。本着坚守岗位的职责和使命,我合理调整生产班次、配备岗位人员,防疫、服务两手抓,为确保宁波钢铁生产现场的稳定运行贡献力量。

2021年注定又是一个不平凡之年,考虑到国内疫情防控形势,我又将远离亲人异地过年。这也是我驻外工作4年来,在外度过的第3个春节。

